

"КРИМИ" ИСТРАЖУЈЕ

Једна невероватна прича, последњих неколико месеци, заокупља пажњу житеља Тимочке крајине, пре свих оне у северном делу, у подунављу

ХЛАДЊАЧА У ДУНАВУ, А У ХЛАДЊАЧИ ЛЕШЕВИ

Када нам је, недавно, један угледни зајечарски новинар испричао да је, из сасвим поузданих извора, сазнао да је, на самом почетку рата, негде између Кладова и Текије, испливала хладњача из Дунава, на када су је отворили испали су људски лешеве, у то нисмо могли да поверујемо. Отворено смо му рекли да је то обичан трач срачунат да узнемири јавност. Овај наш колега се клео да је баш такву информацију добио од компетентног човека, али да се заклео да неће рећи ко је тај човек, а он сам о томе не сме да пише, "јер нема ко да објави".

Путовали су тако целог дана, писац ових редова и овај угледни колега, али се у понашању колеге осећало да не може, а да не саопшти ко му је тај поуздани извор информације. Тако је, усмирај дана, када смо се приближили нашем одредишту, саопштио његово име. И заиста, човек је веома компетентан и најмање склон да тако нешто измисли.

После неколико дана посетили смо тог државног званичника, у једном граду Тимочке крајине. Питали смо га отворено шта о томе зна. Рекао нам је да је до њега и установе на чијем је челу, дошла информација да је, на два или три дана пре почетка рата, пронађена хладњача на обали Дунава, недалеко од Текије и да, када је отворена, из ње су испали људски лешеве. Његова установа се тиме није бавила, а шта је даље било не може нам рећи, јер и он не зна.

Пут нас је даље одвео у Кладова. Тамо смо разговарали са бројним познаницима, за које смо сматрали да су обавештени. Сви од реда су нам рекли да се прича о

лешевима у хладњачи увелико прича, али су сви нерадо говорили о томе.

- То је истина, али свако мешање у то може бити опасно - рекао нам један човек са Хидроелектране "Бердан" и упутио нас је на човека који, наводно, о томе зна много више.



Кажу, овде се хладњача прећурила у Дунав



Споменик Кочи капетану код Текије: хладњачу су овде извадили из Дунава

Уз много снебивања и интересовања ко смо ми и зашто се о томе интересујемо, овај човек испричао нам је следеће:

- На неколико дана пре почетка бомбардовања, један камион хладњача, са швајцарским таблицама, ишао је путем Кладова према Текији. Који пар километара од хидроелектране "Бердан" хладњача се претурила и зауставила на самој обали Дунава. Мало су се врата деформисала и из хладњаче су испали људски лешеве. Почео је да се скупа парод, а онда је дошла полиција, блокирала лице места и отерала грађане. Убрзо је стигао неки крај, лешеве су враћени у хладњачу и она је наставила пут Текије - рекао нам је овај човек, за кога се не може рећи да је догађај измислио. Уз смешак нам је рекао да се највероватније ради о

лешевима Курда или Талибана, који су се, на волшебан начин, нашли на нашој територији и вероватно су вођени на пеку медицинску клинику где би се, на њима, студенти обучавали практично. Рекао нам је и име човека који је непосредно учествовао у враћању лешева у хладњачу, али наше трагање за њим није дало резултате. Једноставно, нисмо успели да га пронађемо.

Истог дана смо се у Кладову обратили још једном нашем угледном колеги, познатом кладовском новинару. И он нам је потврдио причу о лешевима из хладњаче, али нам је испричао и једну појединост:

- У један познати угоститељски објект у Кладову, послат је један човек, који се нашао на лицу места, да обезбеди чаршаве да би се у њих лешеве завиле. Потражио је

чаршаве, али је заборавио да треба да буду стари. Зато су му људи из те фирме понудили потпуно нове, мислећи да му требају за неко весеље. Тек када им је објаснио због чега му требају, они су му дали старе - испричао нам је овај новинар.

Тако смо стигли и до саме Текије. Одмах на улазу питали смо једног староседеоца-мештанина, да ли је он чуо нешто о хладњачи са лешевима. Рекао нам је да јесте, да о томе знају сви у Текији, али да су људи полазили да на лице места, код споменика Кочи капетану, виде шта се догађа, али да их је полиција враћала. У Месној канцеларији у Текији, нисмо затекли шефа, јер је био на путу, али нам је једна млада жена, која се тамо затекла, рекла да није пожељно о томе причати, да не зна много. Мало касније се раскривила, када смо рекли да смо новинари, па нам је рекла да је догађај са хладњачом био, да је она извађена из Дунава, где је вероватно стигла изводно, да она није видела лешеве, јер су бројни полицајци спречавали приступ том месту. Рекла нам је да је хладњача извађена из Дунава на месту где је споменик Кочи капетану, да су је извадили кранови из Бродоремонта и ХЕ "Бердан", те да је одвежена даље према Доњем Милаовцу, и да је то било негде на почетку рата, крајем марта ове године.

На крају нашег истраживања ипак нисмо сигурни да ли се тај догађај стварно десило, или је "глуви телефон" толико моћан да убеди толики број људи да у њега поверују. Нисмо сигурни, јер нисмо успели да разговарамо ни са једним човеком који је непосредно присуствовао томе. А полиција упорно ћути, како то обично чине задњих година.

Ако је догађај тачан, о чему ћемо наставити истраживање и наше читаоце обавестити, остаје нејасно: одакле на нашој територији Талибани или Курди? Како је хладњача са швајцарским таблицама прешла границу и ушла на нашу територију?

Ипак, мислимо да би неко од званичника, пре свих полиција, тужилаштво или неко трећи, морали да се огласе и објасне људима да ли је то било или није и тако спрече опасне гласине које се шире попут муње и озбиљно узнемиравају јавност.

Драган ВИТОМИРОВИЋ

"КРИМИ" ПОЛИТИКА

Трагом привођења активисте Демократске странке у Зајечару

КО СЕ ПЛАШИ ПЛАКАТА

Тимочка крими ревија није новина која се бави политиком, па политичко расположење људи у овом граду прећућујемо колегама из медија који се тиме баве. Ми осмислимо у области која се назива криминал, а њој припада веси коју је у среду, 8. септембра објавила Агенција Бета. Насловљена је Приведени активисти ДС, а гласи:

"Припадници саобраћајне полиције у Зајечару привели су у понедељак увече тројицу активиста ДС, који су по граду лепили плакате са ликом Зорана Бинђића, изјавили су јуче агенцији "Бета" локални представници те странке. Председник ОО ДС у Зајечару, Властимир Бађевић рекао је да су у полицију приведени председник Демократске омладине у том граду Милош Здравковић и чланови Игор Миличевић и Дарко Милошевић. Према речима Бађевића, они су у полицији "психолошку малтретирали". - "Блиц" 8.09.1999. година

У ноћи између 7. и 8. септембра и у Тимочкој крајини изузетно слушана Радио слободна Европа објавила је изјаву приведеног председника Демократске омладине Милоша Здравковића, наводио је у целини и без коментара:

"Шестог септембра ове године, око 21 час, патрола саобраћајне милиције привела је део групе активиста Демократске странке. Полицајац који је иступио испред патроле обратио се једном дужом реченицом коју је изузетно у једном даху, а која отприлике гласи овако: "Ко сте ви? Шта радите? Колико вас уопште има? Шта поседујете од материјала? Имамо налог да вас приведемо!" Као председник омладине и члан председништва Демократске странке у Зајечару одговорно сам му да радимо искључиво законите ствари, јер као регистрована политичка организација имамо право да вршимо свој маркетинг, а што се тиче наше бројности ми на таква питања нисмо дужни да одговарамо.

Морам да напоменем да је после тога наступ дотичног полицајца био знатно љубазнији и да је одустао од намере да нас све привеле, већ је привео само

тројицу, тј. мене и два члана - Игора Миличевића и Дарка Милошевића.

Као разлог зашто смо приведени у полицијском записнику стоји реченица: "Лепили плакате Демократске странке - за Бинђића". Ми у Демократској странци очекујемо у наредном периоду још бесмислене реакције режима који не настојати у паници да се спречи оно што се спречити не може, а то је рушење режима Слободана Милошевића.

Што се тиче овог немилог догађаја, ми преко тога нећемо ћутке прећи. Поднећемо кривичне пријаве надлежним органима, а наше активности настављамо по унапред зацртаном плану. Значи, неће изостати ниједна страначка промоција. Маркетинг настављамо да вршимо као и до сада, а из оваквих ствари ми ћемо да излазимо све јачи, јер стичемо све веће симпатије широке опозиционе масе".

ТКР



ОГЛАШАВАЈТЕ СЕ
НА
ТИМОЧКОЈ
ТЕЛЕВИЗИЈИ